

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L62203504M
2. Data e Regjistrimit	03/10/2016
3. Emri i Subjektit	ALBSTEEL
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	28/09/2016
6. Kohëzgjatja	Nga: 28/09/2016
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Durrës Xhafzotaj XHAFZOTAJ Rruga Durrës - Shijak, Km 3, Zona Kadastrale 2574, Nr.Pasurie 160/67,Xhafzotaj.
8. Kapitali	532.000.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Tregtim me shumice dhe pakice, import dhe eksport te materialeve te çelikut, mallrave dhe materialeve te fushes se ndertimit, te profileve dhe seksioneve te ndryshme metalike, tuba, llamarine, materiale inoksi, hekur ndertimi, derrasa, pllaka per shtrim dhe veshje, dyer e dritare metalike, druri dhe plastike, artikuj mobilerie per mobilime zyrash, te bojerave te ndryshme per ndertim, te makinerive dhe pajisjeve etj. Prodhim dhe tregtim shumice dhe pakice, import dhe eksport i llamarinave tabak prej celiku, i paneleve sandwich, i profileve te hapura U C Sigma, i llamarinave betoni, i llamarinave trapezoidale. Bombardim me kokrriza metalike si dhe lyerja me boje primer e profileve, llamarinave dhe seksioneve te ndryshme prej celiku. Prerje, perpunime, saldime te seksioneve te celikut dhe llamarinave prej celiku ne forma dhe dimensione te ndryshme. Pergatitje dhe montime te konstruksioneve metalike. Tregtim me shumice, import eksport te mallrave industriale, ushqimore, bujqesore e blegtorale, farmaceutike, kozmetike, pije alkolike, cigare, duhan, pajisje informatike dhe elektroshtepiake, pajisje hidrosanitare, lendeve te para, veshmbathje, konfesionet, tekstile, pajisje dhe materiale

	<p>mjekesore, per fushen e turizmit, te shendetesise, te arsimit dhe telekomunikacionit, te plehrave kimike. Tregtim makinerish dhe automjetesh te cdo lloji, marke e tonazhi si dhe pjese kembimi per to, Sherbime imobiliare, shitblerje te pasurive te paluajtshme, troje, toke, are, ndertesa civile dhe industriale, dhenie me qira te pasurive te paluajtshme, kembime valutore, etj. Ne fushen e zhvillimit te turizmit, te hapjes se hoteleve, restoranteve, bareve, agjencive turistike te udhetimit dhe te telekomunikacionit. Prodhimi i energjise elektrike te rinovueshme nga dielli permes impiantit fotovoltaik ALBSTEEL 1999.80 kWp te instaluar ne mbulesat e objekteve ekzistuese. Shitja e energjise elektrike te rinovueshme te prodhuar nga teknologjia fotovoltaike permes licensimit si prodhues me perparesi, sipas legjislacionit ne fuqi dhe kontrates per shitjen per nje periudhe 15 vjecare, dhe pas perfundimit te kesaj periudhe, shitjen e energjise elektrike te rinovueshme te prodhuar nga impianti fotovoltaik ne treg te hapur ose ne bursen e energjise.</p>	
10. Administratori/ët	Proletar Hasani	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 28/09/2016	Deri: 25/09/2026
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	ProletarHasani	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 532.000.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	Dures Xhafzotaj XHAFZOTAJ Rruga Dures - Shijak, KM 3, Zona Kadastrale 2574, Nr. Pasurie 163/100, kapanoni 3+4 dhe sheshet perpara, Xhafzotaj	
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ALBSTEEL E-Mail: albsteel@albsteel.al Telefon: 0682075001	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-958748-09-16

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
08/05/2017	<p>Numri i ceshtjes: CN-274364-05-17 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare 2016.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Anekset e pasqyrave financiare, që përmbajnë një paraqitje të metodave kontabël, si dhe materialin tjetër shpjegues</a> <a href="#">Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar</a> <a href="#">Bilanci Kontabël</a></p>
17/07/2017	<p>Numri i ceshtjes: CN-377377-07-17 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kerkeses se ortakut te vetem date 14.07.2017 per ndryshimin e adreses kryesore te ushtrimit te aktivitetit.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "<b>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES; Rruga Durrrës - Shijak, Km 3, Zona Kadastrale 2574, Nr.Pasurie 160/60;</b> " eshte Hequr Adresa: "<i>Durres; DURRES; ; Xhafzotaj; XHAFZOTAJ; Rruga Durrrës-Shijak, Km.3, Zona Kadastrale 2574, Nr.Pasurie 163/100;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
25/01/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-641025-01-18 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit Nr.144., datë 20.01.2018, ku është vendosur: Emërimi i z. Xhevdet Hyseni si Ekspert Kontabël për auditimin e pasqyrave financiare të shoqërisë për vitin ushtrimor 2017.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
16/04/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-739437-04-18 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i bilancit 2017.</p>

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar</a>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a>  <a href="#">Raport Auditimi</a></p>
07/05/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-770258-05-18                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem date 22.04.2018 ku eshte vendosur: Emerimi i ekspertit Z. Xhevdet Hyseni per hartimin e raportit per rritjen e kapitalit. Depozitimi i raportit te ekspertit date 03.05.2018. Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem date 03.05.2018 ku eshte vendosur: Miratimi i raportit te ekspertit per rritjen e kapitalit.</p> <p><u>Vlera e Kapitalit</u> ishte "15.000.000,00" u bë "41.500.000,00"  <u>Vlera e Aksionit</u> ishte "15.000.000,00" u bë "41.500.000,00"</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:</u>                  Kane ndryshuar te dhenat per ("Proletar Hasani") , Vlera e Kontributit ishte ("15.000.000,00") u bë ("41.500.000,00")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Bilanci vjetor</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
21/05/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-787593-05-18                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 16.05.2018 per ndryshimin e objektit te aktivitetit te shoqerise.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("<i>Tregtim me shumicë dhe pakicë, import dhe eksport të materialeve të çelikut, mallrave dhe materialeve të fushës së ndërtimit, të profileve dhe seksioneve të ndryshme metalike, tuba, llamarinë, materiale inoksi, hekur ndërtimi, dërrasa, pllaka për shtrim dhe veshje, dyer e dritare metalike, druri dhe plastike, artikuj mobilerie, për mobilime zyrash, të bojërave të ndryshme për ndërtim, të makinerive dhe pajisjeve , etj. Tregtim me shumicë, import, eksport të mallrave industriale, ushqimore, bujqësore e blegtorale, farmaceutike, kozmetike, pije alkoolike, cigare, duhan, pajisje informatike e elektroshtëpiake, pijisje hidrosanitare, lëndëve të para, veshmbathje, konfeksione, tekstile, pajisje dhe materiale mjekësore, për fushën e turizmit, të shëndetësisë, të arsimit dhe telekomunikacionit, të plehrave kimike. Tregtim makinerish dhe automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe pjesë këmbimi për to. Shërbime imobiliare, shitblerje të pasurive të patundshme, troje, tokë arë, ndërtesa civile dhe industriale, dhënie me qira të pasurive të patundshme, këmbime valutore, etj. Në fushën e zhvillimit të turizmit, të hapjes së hoteleve, restoranteve, bareve, agjensive turistike, të udhëtimit dhe të telekomunikacionit. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet dhe/ose shtohet me vendim të Asamblesë së Përgjithshme. Për përmbushjen e objektit të veprimtarisë, shoqëria mund të marrë pjesë në ndërmarrje apo shoqëri të tjera që kanë objekt të njëjtë ose të përafërt me të sajën dhe mund të kryejë direkt apo indirekt të gjitha veprimet tregtare, financiare me karakter të luajtshëm e të</i>")</p>

	<p><i>paluajtshëm.</i>") u be ("Tregtim me shumicë dhe pakicë, import dhe eksport të materialeve të çelikut, mallrave dhe materialeve të fushës së ndërtimit, të profileve dhe seksioneve të ndryshme metalike, tuba, llamarinë, materiale inoksi, hekur ndërtimi, dërrasa, pllaka për shtrim dhe veshje, dyer e dritare metalike, druri dhe plastike, artikuj mobilerie, për mobilime zyresh, të bojërave të ndryshme për ndërtim, të makinerive dhe pajisjeve , etj. Tregtim me shumicë, import, eksport të mallrave industriale, ushqimore, bujqësore e blegtorale, farmaceutike, kozmetike, pije alkoolike, cigare, duhan, pajisje informatike e elektroshtëpiake, pijisje hidrosanitare, lëndëve të para, veshmbathje, konfeksione, tekstile, pajisje dhe materiale mjekësore, për fushën e turizmit, të shëndetësisë, të arsimit dhe telekomunikacionit, të plehrave kimike. Tregtim makinerish dhe automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe pjesë këmbimi për to. Shërbime imobiliare, shitblerje të pasurive të patundshme, troje, tokë arë, ndërtesa civile dhe industriale, dhënie me qira të pasurive të patundshme, këmbime valutore, etj. Në fushën e zhvillimit të turizmit, të hapjes së hoteleve, restoranteve, bareve, agjensive turistike, të udhëtimit dhe të telekomunikacionit. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet dhe/ose shtohet me vendim të Asamblesë së Përgjithshme. Për përmbushjen e objektit të veprimtarisë, shoqëria mund të marrë pjesë në ndërmarrje apo shoqëri të tjera që kanë objekt të njëjtë ose të përafërt me të sajën dhe mund të kryejë direkt apo indirekt të gjitha veprimet tregtare, financiare me karakter të luajtshëm e të paluajtshëm. Prodhim i llamarinave tabak prej çeliku nga lenda e pare role llamarine çeliku HRC, CRC, HDG ne te ftohte dhe te ngrohte. Bombardimin me kokriza metalike si dhe lyerjen me boje primer e profileve , llamarinave dhe seksioneve te ndryshme prej çeliku. Prerje, perpunime, saldime te seksioneve te çelikut dhe llamarinave prej çeliku ne forma dhe dimensione te ndryshme. Pregatitje dhe montime te konstruksioneve metalike.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
18/06/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-821968-06-18 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit të Asamblesë së Ortakut të Vetëm datë 12.06.2018, ku është vendosur: Shtimi i objektit të aktivitetit të Shoqërisë. <u>Objekti</u> ishte ("Tregtim me shumicë dhe pakicë, import dhe eksport të materialeve të çelikut, mallrave dhe materialeve të fushës së ndërtimit, të profileve dhe seksioneve të ndryshme metalike, tuba, llamarinë, materiale inoksi, hekur ndërtimi, dërrasa, pllaka për shtrim dhe veshje, dyer e dritare metalike, druri dhe plastike, artikuj mobilerie, për mobilime zyresh, të bojërave të ndryshme për ndërtim, të makinerive dhe pajisjeve , etj. Tregtim me shumicë, import, eksport të mallrave industriale, ushqimore, bujqësore e blegtorale, farmaceutike, kozmetike, pije alkoolike, cigare, duhan, pajisje informatike e elektroshtëpiake, pijisje hidrosanitare, lëndëve të para, veshmbathje, konfeksione, tekstile, pajisje dhe materiale mjekësore, për fushën e turizmit, të shëndetësisë, të arsimit dhe telekomunikacionit, të plehrave kimike. Tregtim makinerish dhe automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe pjesë këmbimi për to. Shërbime imobiliare, shitblerje të pasurive të patundshme, troje, tokë arë, ndërtesa civile dhe industriale, dhënie me qira të pasurive të</p>

patundshme, këmbime valutore, etj. Në fushën e zhvillimit të turizmit, të hapjes së hoteleve, restoranteve, bareve, agjensive turistike, të udhëtimit dhe të telekomunikacionit. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet dhe/ose shtohet me vendim të Asamblesë së Përgjithshme. Për përmbushjen e objektit të veprimtarisë, shoqëria mund të marrë pjesë në ndërmarrje apo shoqëri të tjera që kanë objekt të njëjtë ose të përafërt me të sajën dhe mund të kryejë direkt apo indirekt të gjitha veprimet tregtare, financiare me karakter të luajtshëm e të paluajtshëm. Prodhim i llamarinave tabak prej çeliku nga lenda e pare role llamarine çeliku HRC, CRC, HDG ne te ftohte dhe te ngrohte. Bombardimin me kokriza metalike si dhe lyerjen me boje primer e profileve , llamarinave dhe seksioneve te ndryshme prej çeliku. Prerje, perpunime, saldime te seksioneve te çelikut dhe llamarinave prej çeliku ne forma dhe dimensione te ndryshme. Prgatitje dhe montime te konstruksioneve metalike.")

u be ("Tregtim me shumicë dhe pakicë, import dhe eksport të materialeve të çelikut, mallrave dhe materialeve të fushës së ndërtimit, të profileve dhe seksioneve të ndryshme metalike, tuba, llamarinë, materiale inoksi, hekur ndërtimi, dërrasa, pllaka për shtrim dhe veshje, dyer e dritare metalike, druri dhe plastike, artikuj mobilerie, për mobilime zyrash, të bojërave të ndryshme për ndërtim, të makinerive dhe pajisjeve , etj. Tregtim me shumicë, import, eksport të mallrave industriale, ushqimore, bujqësore e blegtorale, farmaceutike, kozmetike, pije alkoolike, cigare, duhan, pajisje informatike e elektroshtëpiake, pijisje hidrosanitare, lëndëve të para, veshmbathje, konfeksione, tekstile, pajisje dhe materiale mjekësore, për fushën e turizmit, të shëndetësisë, të arsimit dhe telekomunikacionit, të plehrave kimike. Tregtim makinerish dhe automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe pjesë këmbimi për to. Shërbime imobiliare, shitblerje të pasurive të patundshme, troje, tokë arë, ndërtesa civile dhe industriale, dhënie me qira të pasurive të patundshme, këmbime valutore, etj. Në fushën e zhvillimit të turizmit, të hapjes së hoteleve, restoranteve, bareve, agjensive turistike, të udhëtimit dhe të telekomunikacionit. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet dhe/ose shtohet me vendim të Asamblesë së Përgjithshme. Për përmbushjen e objektit të veprimtarisë, shoqëria mund të marrë pjesë në ndërmarrje apo shoqëri të tjera që kanë objekt të njëjtë ose të përafërt me të sajën dhe mund të kryejë direkt apo indirekt të gjitha veprimet tregtare, financiare me karakter të luajtshëm e të paluajtshëm. Prodhim i llamarinave tabak prej çeliku nga lenda e pare role llamarine çeliku HRC, CRC, HDG ne te ftohte dhe te ngrohte. Bombardimin me kokriza metalike si dhe lyerjen me boje primer e profileve , llamarinave dhe seksioneve te ndryshme prej çeliku. Prerje, perpunime, saldime te seksioneve te çelikut dhe llamarinave prej çeliku ne forma dhe dimensione te ndryshme. Prgatitje dhe montime te konstruksioneve metalike. Prodhimi i energjisë elektrike të rinovueshme nga dielli përmes impiantit fotovoltaik ALBSTEEL 1999.80 kWp të instaluar në mbulesat e objekteve ekzistuese ku shtrihet aktiviteti kryesorë i shoqërisë në Xhafzotaj Durrës. Shitja e energjisë elektrike të rinovueshme të prodhuar nga teknologjia fotovoltaike përmes licënsimit si prodhues me përparësi sipas legjislacionit në fuqi dhe kontratës për shitjen për një periudhë 15 vjeçare, dhe pas përfundimit të kësaj periudhe, shitjen e energjisë elektrike të rinovueshme të prodhuar nga impianti fotovoltaik në treg të hapur ose në bursën e energjisë.")

Lista e Dokumenteve:

	<a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>
26/07/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-268798-07-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare te vitit 2018.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Shenimet Shpjeguese.pdf</a>  <a href="#">Pasqyra e flukseve të mjeteve monetare Indirekte.xlsx</a>  <a href="#">Pasqyra e ndryshimeve në kapitalet e veta.xlsx</a>  <a href="#">Raporti i ecurise se biznesit.pdf</a>  <a href="#">Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres.xlsx</a>  <a href="#">Vendimi i miratimit te PF.pdf</a>  <a href="#">Pasqyra e pozicionit financiar.xlsx</a></p>
28/08/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-316377-08-19</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit Nr.03 datë 07.08.2019, ku është vendosur: Emërimin e Z.Xhevdet Hyseni, Auditues Ligjor për hartimin e raportit për zmadhimin e kapitalit. Depozitimi i Raportit të Audituesit Ligjor, datë 16.08.2019. Depozitimi i Vendimit Nr.04 datë 23.08.2019, ku është vendosur: Miratimi i raportit të Audituesit Ligjor për zmadhimin e kapitalit të shoqërisë.</p> <p><u>Vlera e Kapitalit</u> ishte "41.500.000,00" u be "100.000.000,00"  <u>Vlera e Aksionit</u> ishte "41.500.000,00" u be "100.000.000,00"  <u>E-Mail</u> ishte ("") u be ("albsteel@albsteel.al")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortakët individ:</u>  Kane ndryshuar të dhënat për ("Proletar Hasani"), Vlera e Kontributit ishte ("41.500.000,00") u be ("100.000.000,00")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Regjistrime te tjera sipas nenit 45 te ligjit per QKR</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
18/08/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-573769-08-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i Pasqyrave Financiare të vitit 2019.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Shenime dhe formulare te Pasqyrave Fin 2019.pdf</a>  <a href="#">pagese-07082020120014.pdf</a>  <a href="#">Vendimi i Aksionereve - Fitimi 2019.pdf</a>  <a href="#">Cash Flow indirekte 2019 Albsteel.xlsx</a>  <a href="#">Pasqyra e levizjeve ne Kapital 2019 Albsteel.xlsx</a></p>

	<p> <a href="#">Pasqyra e Performances (natyra) 2019 Albsteel.xlsx</a>  <a href="#">Raporti i Ecurise se Aktivitetit.pdf</a>  <a href="#">Pasqyra e Pozicionit Financiar 2019 Albsteel.xlsx</a> </p>
30/09/2020	<p>                     Numri i ceshtjes: CN-595754-09-20                      Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, date 17.09.2020 ku është vendosur për zmadhimin e kapitalit dhe emërimi i Xhevdet Hyseni, Ekspert Kontabel I Regjistruar për hartimin e raportit për zmadhimin e kapitalit të shoqërisë. Depozitimi i Raportit për zmadhimin e kapitalit, datë 26.09.2020. Depozitimi i vendimit, datë 28.09.2020 ku është vendosur: Miratimi i raportit të zmadhimit të kapitalit të shoqërisë.  <u>Vlera e Kapitalit</u> ishte "100.000.000,00" u be "145.000.000,00"  <u>Vlera e Aksionit</u> ishte "100.000.000,00" u be "145.000.000,00"                 </p> <p> <u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortakët individ:</u>                      Kane ndryshuar te dhenat per ("Proletar Hasani"), Vlera e Kontributit ishte ("100.000.000,00") u be ("145.000.000,00")                 </p> <p> <u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Regjistrime te tjera sipas nenit 45 te ligjit per QKR</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a> </p>
02/02/2021	<p>                     Numri i ceshtjes: CN-654361-02-21                      Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi I vendimit te ortakut te vetem, date 07.01.2021 ku eshte vendosur: emerimi I eskperteve kontabel Xhevdet Hyseni dhe Merita Muzina per auditimin e pasqyrave financiare te vitit 2020.                 </p> <p> <u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a> </p>
10/06/2021	<p>                     Numri i ceshtjes: CN-708442-05-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)                      Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2020 .                 </p> <p> <u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Pasqyra e ndryshimeve në kaptalet e veta 2020.xlsx</a>  <a href="#">Pasqyra e flukseve të mjeteve monetare Indirekte 2020.xlsx</a>  <a href="#">Albsteel - Shenime Shpjeguese 2020.pdf</a>  <a href="#">Pasqyra e pozicionit financiar 2020.xlsx</a>  <a href="#">Albsteel - Vendim Miratimi PF 2020 dhe Fitimi i Realizuar.pdf</a>  <a href="#">Raporti i Ecurise se Aktivitetit.pdf</a>  <a href="#">Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres (11).xlsx</a> </p>



<p>10/06/2021</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-717050-06-21          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Raportit per zmadhimin e kapitalit hartuar nga auditues ligjor Xhevdet Hyseni , date 31.05.2021 .Depozitimi i vendimit, date 31.05.2021 ku eshte vendosur: Miratimi i raportit te zmadhimit te kapitalit te shoqerise.</p> <p>Vlera e Kapitalit ishte "145.000.000,00" u be "257.000.000,00"          Vlera e Aksionit ishte "145.000.000,00" u be "257.000.000,00"</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortakët individ:</u>          Kane ndryshuar te dhenat per ("Proletar Hasani") , Vlera e Kontributit ishte ("145.000.000,00") u be ("257.000.000,00")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
<p>07/10/2021</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-795503-10-21          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi I vendimit date 25.09.2021 per riemerimin e administratorit Z. Proletar Hasani .</p> <p><b><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratorët:</u></b>  <b><u>Kane ndryshuar te dhenat per administratorin: ("Proletar Hasani")</u></b>  <b><u>Kohëzgjatja ishte ("28/09/2021") u be ("25/09/2026")</u></b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
<p>28/01/2022</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-851927-01-22          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te shoqerise, date 30.12.2021 per hapje adrese dytesore. Depozitimi i vendimit te shoqerise, date 07.01.2022 per emerimin e audituesve ligjore Xhevdet Hyseni dhe Merita Muzina per auditimin ligjor te pasqyrave financiare te mbyllura me 31 dhjetor 2021.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>          eshte Shtuar Adresa: "Durrës; DURRES; ; Xhafzotaj;          XHAFZOTAJ; Rruga Durrës - Shijak, KM 3, Zona Kadastrale 2574, Nr. Pasurie 163/100, kapanoni 3+4 dhe sheshet perpara, Xhafzotaj; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
<p>17/06/2022</p>	<p>Numri i ceshtjes: CN-925197-06-22          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetëm datë 28.04.2022 ku</p>

është vendosur: Ndryshimi i objektit të veprimtarisë.

**Objekti ishte** ("Tregtim me shumicë dhe pakicë, import dhe eksport të materialeve të çelikut, mallrave dhe materialeve të fushës së ndërtimit, të profileve dhe seksioneve të ndryshme metalike, tuba, llamarinë, materiale inoksi, hekur ndërtimi, dërrasa, pllaka për shtrim dhe veshje, dyer e dritare metalike, druri dhe plastike, artikuj mobilerie, për mobilime zyresh, të bojërave të ndryshme për ndërtim, të makinerive dhe pajisjeve, etj. Tregtim me shumicë, import, eksport të mallrave industriale, ushqimore, bujqësore e blegtorale, farmaceutike, kozmetike, pije alkoolike, cigare, duhan, pajisje informatike e elektroshtëpiake, pijisje hidrosanitare, lëndëve të para, veshmbathje, konfeksione, tekstile, pajisje dhe materiale mjekësore, për fushën e turizmit, të shëndetësisë, të arsimit dhe telekomunikacionit, të plehrave kimike. Tregtim makinerish dhe automjetesh të çdo lloji, marke e tonazhi si dhe pjesë këmbimi për to. Shërbime imobiliare, shitblerje të pasurive të patundshme, troje, tokë arë, ndërtesa civile dhe industriale, dhënie me qira të pasurive të patundshme, këmbime valutore, etj. Në fushën e zhvillimit të turizmit, të hapjes së hoteleve, restoranteve, bareve, agjensive turistike, të udhëtimit dhe të telekomunikacionit. Objekti i shoqërisë mund të ndryshohet dhe/ose shtohet me vendim të Asamblesë së Përgjithshme. Për përmbushjen e objektit të veprimtarisë, shoqëria mund të marrë pjesë në ndërmarrje apo shoqëri të tjera që kanë objekt të njëjtë ose të përafërt me të sajën dhe mund të kryejë direkt apo indirekt të gjitha veprimet tregtare, financiare me karakter të luajtshëm e të paluajtshëm. Prodhim i llamarinave tabak prej çeliku nga lenda e pare role llamarine çeliku HRC, CRC, HDG ne te ftohte dhe te ngrohte. Bombardimin me kokriza metalike si dhe lyerjen me boje primer e profileve, llamarinave dhe seksioneve te ndryshme prej çeliku. Prerje, perpunime, saldime te seksioneve te çelikut dhe llamarinave prej çeliku ne forma dhe dimensione te ndryshme. Prgatitje dhe montime te konstruksioneve metalike. Prodhimi i energjisë elektrike të rinovueshme nga dielli përmes impiantit fotovoltaik ALBSTEEL 1999.80 kWp të instaluar në mbulesat e objekteve ekzistuese ku shtrihet aktiviteti kryesorë i shoqërisë në Xhafzotaj Durrës. Shitja e energjisë elektrike të rinovueshme të prodhuar nga teknologjia fotovoltaike përmes licensimit si prodhues me përparësi sipas legjislacionit në fuqi dhe kontratës për shitjen për një periudhë 15 vjeçare, dhe pas përfundimit të kësaj periudhe, shitjen e energjisë elektrike të rinovueshme të prodhuar nga impianti fotovoltaik në treg të hapur ose në bursën e energjisë.") u be

**("Tregtim me shumice dhe pakice, import dhe eksport te materialeve te çelikut, mallrave dhe materialeve te fushes se ndertimit, te profileve dhe seksioneve te . ndryshme metalike, tuba, llamarine, materiale inoksi, hekur ndertimi, derrasa, pllaka per shtrim dhe veshje, dyer e dritare metalike, druri dhe plastike, artikuj mobilerie per mobilime zyresh, te bojerave te ndryshme per ndertim, te makinerive dhe pajisjeve etj. Prodhim dhe tregtim shumice dhe pakice, import dhe eksport i llamarinave tabak prej celiku, i paneleve sandwich, i profileve te hapura U C Sigma, i llamarinave betoni, i llamarinave trapezoidale. Bombardim me kokrriza metalike si dhe lyerja me boje primer e profileve, llamarinave dhe seksioneve te ndryshme prej çeliku. Prerje, perpunime, saldime te seksioneve te çelikut dhe llamarinave prej celiku ne forma dhe dimensione te ndryshme. Pergatitje dhe montime te konstruksioneve metalike. Tregtim me shumice, import eksport te mallrave industriale, ushqimore, bujqesore e blegtorale, farmaceutike, kozmetike, pije alkoolike, cigare, duhan, pajisje informatike dhe elektroshtëpiake, pajisje hidrosanitare, lendeve te para, veshmbathje, konfeksione, tekstile, pajisje dhe**

	<p><b>materiale mjekesore, per fushen e turizmit, te shendetesise, te arsimit dhe telekomunikacionit, te plehrave kimike. Tregtim makinerish dhe automjetesh te cdo lloji, marke e tonazhi si dhe pjese kembimi per to, Sherbime imobiliare, shitblerje te pasurive te paluajtshme, troje, toke, are, ndertesa civile dhe industriale, dhenie me qira te pasurive te paluajtshme, kembime valutore, etj. Ne fushen e zhvillimit te turizmit, te hapjes se hoteleve, restoranteve, bareve, agjencive turistike te udhetimit dhe te telekomunikacionit. Prodhimi i energjise elektrike te rinovueshme nga dielli permes impiantit fotovoltaiik ALBSTEEL 1999.80 kWp te instaluar ne mbulesat e objekteve ekzistuese. Shitja e energjise elektrike te rinovueshme te prodhuar nga teknologjia fotovoltaike permes licensimit si prodhues me perparesi, sipas legjislacionit ne fuqi dhe kontrates per shitjen per nje periudhe 15 vjecare, dhe pas perfundimit te kesaj periudhe, shitjen e energjise elektrike te rinovueshme te prodhuar nga impianti fotovoltaiik ne treg te hapur ose ne bursen e energjise.")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>								
22/06/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-928973-06-22                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i raportit te audituesit ligjor Merita Muzina date 16.06.2022 per zmadhimin e kapitalit. Vendim date 17.06.2022 ku eshte vendosur miratim i raportit per zmadhimin e kapitalit te shoqerise.</p> <table border="0"> <tr> <td><u>Vlera e Kapitalit</u> ishte</td> <td>"257.000.000,00"</td> <td>u be</td> <td>"532.000.000,00"</td> </tr> <tr> <td><u>Vlera e Aksionit</u> ishte</td> <td>"257.000.000,00"</td> <td>u be</td> <td>"532.000.000,00"</td> </tr> </table> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:</u>                  Kane ndryshuar te dhenat per ("Proletar Hasani"), Vlera e Kontributit ishte ("257.000.000,00") u be ("532.000.000,00")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Regjistrime te tjera sipas nenit 45 te ligjit per QKR</a></p>	<u>Vlera e Kapitalit</u> ishte	"257.000.000,00"	u be	"532.000.000,00"	<u>Vlera e Aksionit</u> ishte	"257.000.000,00"	u be	"532.000.000,00"
<u>Vlera e Kapitalit</u> ishte	"257.000.000,00"	u be	"532.000.000,00"						
<u>Vlera e Aksionit</u> ishte	"257.000.000,00"	u be	"532.000.000,00"						
28/06/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-933586-06-22                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 18.06.2022 ku eshte vendosur : Ndryshim adrese kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>                  eshte Shtuar Adresa: "<b>Durres; DURRES; ; Xhafzotaj; XHAFZOTAJ; Rruga Durrres - Shijak, Km 3, Zona Kadastrale 2574, Nr.Pasurie 160/67,Xhafzotaj;</b>"                  eshte Hequr Adresa: "<i>Durres; DURRES; Durres; ; DURRES; Rruga Durrres - Shijak, Km 3, Zona Kadastrale 2574, Nr.Pasurie 160/60;</i>"</p>								

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
08/08/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-961597-07-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare 2021.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Raporti i Pagesave kundrejt Instit -Albsteel 2021.pdf</a> <a href="#">3.Cash Flow (indirekte).xlsx</a> <a href="#">Albsteel Shenime Shpjeguese 2021 (1).pdf</a> <a href="#">1.Pasqyra e Pozicionit Financiar.xlsx</a> <a href="#">Raporti i ecurise.pdf</a> <a href="#">Raporti i Drejtimimit te Brendshem Albsteel 2021.pdf</a> <a href="#">2.Pasqyra e Performances (natyra).xlsx</a> <a href="#">Vendim Asambleje Nr.2 - Albsteel 2022.pdf</a> <a href="#">4.Pasqyra e Levizjeve ne Kapital.xlsx</a> <a href="#">Raporti Jofinanciar - Albsteel 2021.pdf</a></p>

Datë: 20/06/2023

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)